

# ДО СВИДАНИЯ, ЛЕНИНГРАДЦЫ!

Коллектив Киевского театра оперетты побывал на гастролях во многих городах Советского Союза — Москве, Воронеже, Архангельске, Калининграде, Жданове. Мы мечтали показать свое искусство и ленинградцам. И вот наш коллектив приехал в славный город на Неве, где на протяжении месяца выступал перед любителями жанра музыкальной комедии, показав взыскательной ленинградской публике свои лучшие работы — оперетты советских композиторов Ю. Милутина, О. Сандлера, А. Филиппенко, В. Баснера, а также классические произведения зарубежных авторов И. Кальмана, Ф. Легара, И. Штрауса.

Артисты нашего театра встречались за время гастролей с ленинградцами не только в зрительных залах, но и в цехах фабрик и заводов. С творческими отчетами-концертами наш коллектив побывал в гостях у тружеников Металлического завода имени ХХII съезда КПСС, объединения «Электросила», заводов Адмиралтейского, Фарфорового имени Ломоносова.

Артисты нашего театра приняли участие в большом празднике ис-

кусств в Петродворце, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

За время гастролей еще больше укрепилась дружба театра с творческими работниками Ленинграда. Несколько лет тому назад мы показали оперетту ленинградского композитора В. Баснера «Полярная звезда». Сейчас в нашем репертуаре еще одна музыкальная комедия этого автора — «Требуется героиня». Поставил ее главный режиссер Ленинградского театра музыкальной комедии М. Дотливов. А режиссер нашего театра заслуженный артист УССР А. Барсегян в творческом сотрудничестве с ленинградскими драматургами Б. Рацером и В. Константиновым работает над новым спектаклем «Нет меня счастливей», музыку к которому написал А. Эшпай.

За время гастролей артисты на-

шего театра ознакомились с достопримечательностями города, побывали во дворцах и музеях, осмотрели исторические места и памятники, совершили экскурсии по памятным ленинским местам. Незабываемое впечатление осталось у нас от посещения Смольного.

Гастроли закончены... Первая встреча с ленинградской публикой состоялась встрече волнующая, незабываемая... Мы увозим на Украину теплоту сердец отзывчивых и радушных ленинградских зрителей. Мы благодарим наших новых друзей за внимание и добрые пожелания новых успехов, за дружеские аплодисменты, цветы, улыбки.

До новых встреч, дорогие друзья, до новых зустрічів, друзі!

К. АРТЕМЕНКО,  
режиссер Киевского театра  
оперетты, заслуженный ар-  
тист УССР